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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Θέμα: Νομοσχέδιο με τίτλο, «Ο περί Συνεργασίας των Πανεπιστημίων και 

Οργανισμού/ Ιδιωτικών Νοσηλευτηρίων  Νόμος του 2020» 

Το Υπουργείο Υγείας με γνώμονα την ανάγκη νομοθετικής ρύθμισης της συνεργασίας 

των Ιατρικών Σχολών των Πανεπιστημίων με τον ΟΚΥπΥ και τα Ιδιωτικά Νοσηλευτήρια για 

κλινική εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Σχολών σε αυτά, καθώς και για σκοπούς 

ρύθμισης της άσκησης κλινικού έργου από μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού των 

πανεπιστημίων και της άσκησης διδακτικού και ερευνητικού έργου από ιατρούς και άλλο 

παραϊατρικό προσωπικό στα εν λόγω νοσηλευτήρια, προχώρησε στην ετοιμασία του περί 

Συνεργασίας των Πανεπιστημίων και Οργανισμού/ Ιδιωτικών Νοσηλευτηρίων Νόμου του 

2020. 

2. Ειδικότερα, μέσω του προτεινόμενου νομοσχεδίου, προνοούνται μεταξύ άλλων τα 

ακόλουθα: 

α. Οι γενικές αρχές και προϋποθέσεις που θα διέπουν την κλινική εκπαίδευση φοιτητών 

στα νοσηλευτήρια καθώς και τα πρότυπα ποιότητας, τα οποία θα πρέπει να τηρούνται 

από τις Ιατρικές Σχολές, σε σχέση με την κλινική εκπαίδευση των φοιτητών. 

 

β. Οι προϋποθέσεις για την ίδρυση συνδεδεμένων και πανεπιστημιακών κλινικών καθώς 

και πανεπιστημιακών νοσοκομείων, με στόχο την ενίσχυση της παραγωγής  ιατρικής 

γνώσης και της αξιοποίησης της επιστήμης για ποιοτικές καινοτόμες ιατρικές  διεργασίες. 

 

γ. Ο καθορισμός των όρων συμμετοχής, στην άσκηση κλινικού έργου από μέλη του 

ακαδημαϊκού προσωπικού των πανεπιστημίων και στην άσκηση  διδακτικού και 

ερευνητικού έργου από ιατρούς και άλλο παραϊατρικό προσωπικό των νοσηλευτηρίων. 

 

3. Το Υπουργικό Συμβούλιο, στη συνεδρία του, ημερ. 8.4.20, ενέκρινε το νομοσχέδιο με 

τίτλο «Ο περί Συνεργασίας των Πανεπιστημίων και Οργανισμού/ Ιδιωτικών Νοσηλευτηρίων 

Νόμος του 2020» και εξουσιοδότησε τον Υπουργό Υγείας να το καταθέσει στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 

4. Το συνημμένο ως Παράρτημα Ι νομοσχέδιο, έτυχε της δέουσας νομοτεχνικής  

επεξεργασίας από τη Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας και επισυνάπτεται ως Παράρτημα 

ΙΙ η Αιτιολογική Έκθεση του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας και ως Παράρτημα ΙΙΙ το 

Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης Αντικτύπου. 
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